

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第704期
地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com

2011年11月
26 星期六
辛卯年十一月初二

李纯涛主持召开区四套班子扩大会时强调 要瞄准进位争先的目标

主攻招大引外 突破园区建设 加快项目推进

羊维达传达市新特产业服务业和沿海发展重点项目推进会精神 陈广平顾其斌出席

11月25日下午，区委书记、区人大常委会主任李纯涛主持召开区四套班子扩大会。他强调，全区上下要瞄准进位争先的目标，围绕招项目、抓园区这一中心工作，主攻招大引外，突破园区建设，加快项目推进。区委副书记、代区长羊维达，区政协主席陈广平，区委副书记顾其斌等区四套班子成员，各镇（区、街道、中心社区）主要负责人，区直有关部门和单位负责人参加会议。

李纯涛在讲话中指出，全区上下要迅速贯彻落实全市新特产业、服务业和沿海发展重点项目推进会精神，进一步统一思想，提高认识，集中精力，合力攻坚，突破重大项目招引，加快项目推进步伐，不断打造亮点项目，真正把“四有三聚”的要求落到实处。

李纯涛要求，要始终坚持一切为了项目、为了项目一切的工作导向，创新管理运作机制，迅速实行园区服务团队化，深入研究产业链和服务链。要进一步强化招商引资工作，坚持重点重抓，创新招商机制，主要领导要主动带头招引领军企业和龙头项目，并倾力突破利用外资。要建立一企一策的服务措施，全力促进成长型企业加快培大育强。要争取更多的项目进入国家和省的盘子，力求得到更多的政策和资金扶持。要明确元旦前正式开工的新兴产业项目、特色产业项目、现代物流项目，抓紧搞好筹备，迅速落实到位。

李纯涛强调指出，冲刺今年最后35天的工作至关重要，全区干群必须紧张快干，全力以赴。各分管领导和镇（区、街道、中心社区）主要负责同志要带头改进工作作风、加强与基层一线的联系，确保全面完成各项目标任务，切实维护年根岁底的社会稳定，并做好年度转换期间的各项衔接工作。

会上，区委副书记、代区长羊维达传达了全市新特产业、服务业和



11月25日，区委书记、区人大常委会主任李纯涛主持召开区四套班子扩大会，传达全市新特产业、服务业和沿海发展重点项目推进会精神，安排部署当前工作。图为会议现场。
应晓山 摄

省教育督导组肯定我区教育工作

11月24日下午，省教育督导组一行4人来我区，督查指导教育工作。区委副书记、常务副区长单永红以及区教育、财政、地税等部门负责人参加汇报会。

近年来，我区积极实施教育优先发展战略，被表彰为省全面实施素质教育、普及高中阶段教育、义务教育、职业教育均衡发展等先进区，被确定为全省首批、全市唯一的创建义务教育优质均衡改革发展示范区，在省政府三年一轮对县级

政府年度教育工作综合考核中，连续两次得分在全市排名第一。

在详细了解我区教育工作后，督导组的专家、领导充分肯定了我区教育工作所取得的成绩。希望我区突出教育优先发展，加大教育经费投入，加快教育信息化建设，规范发展学前教育，切实抓好减负增效，积极实施人才强教战略，为区域经济社会发展提供强有力的人才支撑和智力支持。
(季伟炜)

我区预备役军官接受考评

11月24日，江苏预备役高炮二师四团在我区组织直属队预备役军官考评。区常委、常务副区长单永红出席考评会。

考评会上，各预备役军官进行了宣誓，并按照既定程序进行了述职。参与考评的预备役军官在平时承担各自部门工作任务的同时，还认真按照预定军官的履职要求，统筹兼顾，合理安排军地工作，高质量地完成高炮团赋予的各项任务。通过走访、座谈，结合述职和民主测评，考评组对预备役军官们的履职能力和水平给予了充分肯定和较高评价。

单永红要求，预备役军官要视考评为动力，始终做到国防意识、军人斗志、防范意识和军地共同发展理念的“四个不放松”，进一步加强团队建设，全面提高统筹协调能力，尽心尽力为部队解难题、办实事，共同推进部队建设，展示我区预备役部队的良好形象。
(杨士荣)

省审计厅调研组来我区调研指导工作

11月25日上午，省审计厅副厅长金海江一行来我区，调研指导审计工作。区常委、区妇联主席张云云陪同。

今年以来，区审计局以建设“双新”盐都为目标，切实履行审计监督职能，进一步加大了对重点领域、重点部门和重点资金的审计监督力度，取得了显著成效。截至目前，已完成和正在实施的审计项目达29个，占年初计划数的88%；完成政府公共工程投资审核项目252个，节约财政建设资金4509万元，提交审计信息、宣传、专题或综合性审计建议126篇，其中被领导批示、报刊采用98篇。

金海江充分肯定了我区审计工作取得的成绩，并希望我区继续坚持“依法审计、服务大局、围绕中心、突出重点、求真务实”的审计工作方针，牢固树立科学的审计理念，全面履行审计监督职能，全力服务盐都经济社会发展。
(仇玉春)

责任编辑：冉根阳 Email：ydbd232@126.com

省督查我区集中整治“两非”专项行动

羊维达陪同

11月23日下午，省药监局副巡视员范乐生、省人口计生委副主任徐东红一行来盐都，督查指导我区集中整治“两非”专项行动。区委副书记、代区长羊维达，副区长张瑞卿及市、区有关部门负责人陪同。

“两非”，即非医学需要的胎儿性别鉴定，非医学需要的人工终止妊娠。近年来，我区围绕统筹解决人口问题、全面做好人口工作的目标，不断深化综合改革，创新工作举措，切实加强对出生人口性别比升高问题的综合治理，扎实开展集中整治“两非”专项行动，有力遏制了出生人口性别比升高的势头，使全区出生人口性别比逐年回落到正常范围。

在听取情况汇报、查阅台账资料后，督查组一行对我区坚持上下联动、部门联手、区域联合、综合治理，合力整治“两非”行为的成功做法给予肯定。希望我区继续以“关爱女孩行动”为载体，以宣传教育为先导，以严打和预防为手段，以部门配合综合治理为保障，加强监管，努力为人口长期均衡发展奠定基础。

羊维达详细介绍了我区经济社会发展情况和集中整治“两非”专项行动工作情况。他表示，我区将以此次检查为契机，按照督查组的要求，突出重点，硬化措施，狠抓落实，坚持不懈，坚决把“两非”综合治理工作抓好、抓到位，确保我区出生人口性别比保持在正常范围内。

24日上午，督查组一行先后参观了我区计划生育指导站、市三院北院、盐龙街道社区卫生服务中心等。
(戴启健 商林生)

省委宣讲团走进盐都

举行省第十二次党代会精神报告会

11月24日上午，省委宣讲团成员、省发改委副主任张卫东为我区广大党员、干部作宣讲报告，全面解读省第十二次党代会精神。区委副书记顾其斌主持报告会。

报告会上，张卫东精辟地介绍了省第十二次党代会主题的确定背景，深入解读了我省基本实现现代化的目标内涵，详细阐述了今后五年工作的总体要求和主要任务。整个报告既具有政策理论高度，又密切联系我区实际，对于进一步坚定又好又快推进“两个率先”的信心和决心，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的工作，不断开创我区跨越发展、科学发展新局面，具有积极的影响。

顾其斌要求，各级、各部门要认真学习和贯彻落实省第十二次党代会精神，切实把思想和行动统一到省第十二次党代会精神上来，切实抓好党员、干部的学习，充分利用干部轮训、党员冬训冬学等载体，帮助党员、干部深刻领悟省党代会精神。要结合我区实际，重抓新兴产业扩张、特色产业升级、服务业提升“三大计划”，重抓园区共建、外资倍增、民生幸福、党建创新“四大工程”以及城市现代化和城乡一体化、创新驱动和人才强区、生态立区、高新支撑、产业兴城、特色赶超、统筹民生“七大战略”，推动全区经济又好又快发展。他强调，全区上下要以这次省委宣讲团宣讲活动为契机，进一步提高认识，加强领导，周密部署，精心安排，奋力冲刺全年目标，确保实现“十二五”发展良好开局。
(仇玉春)

区人大代表视察居家养老工作

11月24日下午，区人大常委会党组书记、副主任穆芹率领区人大代表，到我区部分居家养老服务站视察工作。区常委、常务副区长单永红，区人大常委会副主任谭庚山参加这一活动。

穆芹一行现场察看了潘黄街道老年幸福家园和龙冈镇的航龙社区居家养老服务站、万家社区晨驰居家养老服务站等地，详细了解了基层居家养老服务工作的开展情况，在区居家养老服务中心，单永红向人大代表们汇报了近年来我区养老服务体系建设情况。

穆芹希望区民政局及有关部门，要进一步加快社区居家养老的配套公共服务设施建设，加大监督与管理力度，提升专业化队伍的素质与技能，从老年人实际需求出发，全面提高居家老人的生活质量。
(皋玲)

“卧龙”腾飞 科技给力（下）

□ 严克文 史高勤 陈宏元



图为在大冈万亩有机稻米基地，大型联合收割机正在收割水稻。

以鞋机为主导产业的大冈工业经济，令世人刮目相看。而以生产绿色食品为追求的农业经济，其科技含量与市场前景同样不可小觑。“万亩有机稻米基地”，让大冈农业科技前景灿烂。

不用农药，用诱虫灯；不用人工喷施，用机器喷施；稻鱼混养、稻鸭共作；扬州农科院专门设立生物农药监测站，检测农药残留……每一种农业科技革新，都在这里显示了与传统农业

的不同思维，生产出来的有机稻米闻着就香，吃着就甜，每亩平均600公斤的高产量和比市场价格高许多的价格，让农民想着就笑。农业科技真的是前景灿烂。

走进盐都区大冈镇万亩生态有机稻米基地，只见一条条水泥大道通往稻田深处，一排排垂柳装扮着万亩生态有机稻米基地的河岸，一盏盏防虫灯沿着田埂悬挂，一片片错落有致的地块里，有机稻米散发出浓浓的稻香……远远望去，田野里一片片金黄，就像撒了一地的金子。几台久保田牌收割机和正挥舞着镰刀的农民在这如画的田园里，弹奏起大冈有机农业产业发展新乐章。

2009年，国家农业综合开发高标准农田建设示范工程项目经国家、省、市批准立项后，落户大冈镇，项目面积14万亩，总投资1760万元。其中，财政资金1600万元，主要用于农田的基础设施、防护林、科技示范推广等建设。区政府抢抓机遇，审时度势，果断决策，在项目区建设万亩生态有机稻米基地，并列入区政府2010年十大类重点工程建设规划，计划三

年完成。目前，生产基地核心区占地3000亩，由盐城悦禾农业发展公司、市农科院、区农科所、盐城盐淮米业有限公司共同投资建设。一期工程建设告竣后，迎来了第一个丰收的季节。

该镇坚持科学规划，项目区规划三大功能区：新品种研发区、品种展示区、商品生产区，基本实现田园化。坚持工程标准，整个项目实行工程招标制、工程监理制、质量追究制，规范运作，做到安全施工，文明施工。强化组织领导，成立项目建设领导小组，负责项目规划、计划的制定，项目实施协调以及检查验收等工作。强化特色农业，实施产业化发展战略，发展高效农业、设施农业，促进农业增效、农民增收和农业可持续发展。强化联手共建，整合资金，坚持集中投入，实行规模开发，提升层次品位，努力把项目区打造成为万亩有机生态优质稻米基地。
(下转第二版)

走盐都 采民风